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DATA, HORA E LOCAL: Às dez horas e quatro minutos do primeiro dia do mês de julho do ano 

de dois mil e vinte, por intermédio, extraordinariamente, de ferramenta eletrônica de reuniões. 

PRESENÇAS: Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos (CIR); 

Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos; Sra. Luciana Rodrigues da Cunha 

Gomes, Gerente de Análise, Planejamento e Pesquisa; Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Gerente de 

Operações Financeiras e Sr. Bruno Eurípedes de Moura, Gerente de Controle de Investimentos; 

todos membros do CIR. Registra-se, ainda, a presença da Sra. Carina Bellini Cancella, Gerente 

Jurídica; do Sr. Daniel Dantas Soares Teixeira, Coordenador de Monitoramento de Investimentos; 

do Sr. Diego Martins Silva, Coordenador de Planejamento Financeiro; da Sra. Patrícia Brito de Ávila, 

Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e da Sra. Jordana Alves Batista Tassi, Analista 

de Previdência Complementar. MESA: Presidiu a sessão o Sr. Ricardo Pena e a secretariou a Sra. 

Patrícia Ávila. ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovação da Ordem do Dia; 2) 

Aprovação da Ata da 68ª Reunião Ordinária; 3) Política de Governança dos Investimentos 2020. 

INSTALAÇÃO: O Sr. Ricardo Pena Pinheiro instalou a reunião e declarou abertos os trabalhos. 

DELIBERAÇÕES: Assuntos Deliberativos: Item 1) A Ordem do dia foi aprovada pelos 

membros do Comitê. Item 2) A Ata da 68ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos e Riscos 

foi aprovada pelos membros do Comitê. Item 3) Os membros do Comitê avaliaram a proposta da 

Política de Governança dos Investimentos 2020 da Funpresp-Exe, tendo todos manifestado 

concordância com o seu teor. Uma vez que referida política tem por objetivo estabelecer os 

princípios, as diretrizes e as responsabilidades a serem observados e cumpridos nos procedimentos 

de decisões e de operações de investimentos e desinvestimentos dos recursos de participantes e 

patrocinadores, os membros do Comitê entendem que a revisão do texto, por especialista externo à 

Fundação, daria mais robustez à proposta. Desse modo, recomendaram à Diretoria-Executiva a 

avaliação da proposta da Política de Governança dos Investimentos 2020 por especialista externo, 

previamente às tramitações internas para submissão do documento à Diretoria-Executiva e posterior 

aprovação pelo Conselho Deliberativo. RECOMENDAÇAO N° 86: O COMITÊ DE 

INVESTIMENTOS E RISCOS DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR 

DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no 

uso de suas atribuições e, nos termos do art. 57, inciso III do Regimento Interno da Fundação, 

recomenda à Diretoria-Executiva a avaliação da proposta da Política de Governança dos 
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Investimentos 2020 por especialista externo em Governança Corporativa dos Investimentos, o que 

no seu entendimento traria mais robustez ao texto, tendo em vista a relevância da referida política 

que tem por objetivo estabelecer os princípios, as diretrizes e as responsabilidades a serem 

observados e cumpridos nos procedimentos de decisões e de operações de investimentos e 

desinvestimentos dos recursos de participantes e patrocinadores. ENCERRAMENTO: Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Presidente do Comitê de Investimentos e Riscos, 

considerou encerrada a reunião às 11h42, na qual eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, 

lavrei e subscrevi esta Ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.    

 
Ricardo Pena Pinheiro 
Presidente do Comitê  
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